

我市刘向阳钓鱼大赛钓得奔驰

□本报记者 丁进阳

刘向阳是我市钓鱼圈里响当当的人物。今年11月份,他在浙江参加钓鱼比赛夺得冠军,获得了一辆价值20多万元的奔驰轿车。昨天上午,记者采访刘向阳时,他喜不自禁。

斗智斗勇 战绩赫赫

11月3日,在银行上班的刘向阳请了年假,带着老婆孩子坐上了飞往浙江的飞机。他要去参加两场钓鱼比赛,也顺便带着家人旅游。

刘向阳要参加的两场比赛分别是全国钓鱼锦标赛和“牧野钓王杯”全国钓鱼总决赛,两场比赛同在浙江横店影视城举行。全国钓鱼锦标赛于11月5日举行。钓点是影视城内的人工湖。由于初次接触陌生水域,各种情况都不了解,再加上自己抽签的钓位不是太好,这场比赛刘向阳未能晋级决赛,早早被淘汰掉了。刘向阳说:“虽然第一场失败了,但我对现场的水情和鱼情做了细致观察,也为下一场比赛的成功打下了基础。”

刘向阳分析说,当时气温在十多摄氏度,在当地算是较低气温了。鱼开口小,应该采取灵敏钓法。另外,在鱼饵的配置上他也做了分析。

“牧野钓王杯”全国钓鱼总决赛于11月11日开赛。刘向阳按照自己的分析,改变了之前的钓法。比赛分为两个阶段,第一阶段为预选赛,共有近300名来自全国各地的钓鱼高手参赛;第二阶段为八强PK赛,最终决定冠军归属。预选赛刘向阳的钓位很一般,由于他选择了正确的钓法和配饵,战绩赫赫,与预选赛第一名同积16.5分以第二名的身份晋级八强PK赛。

击败群雄 赢得奔驰

八强PK赛更换了池塘,主办方公布池中有青鱼、草鱼和鲫鱼。



昨日上午,市区湛南路中段一家渔具店中,刘向阳向记者展示奔驰车钥匙模型时乐得合不拢嘴。11月中旬,刘向阳在浙江横店举行的“牧野钓王杯”全国钓鱼总决赛中斩获冠军,赢得了一辆价值20多万元的奔驰轿车。本报记者 禹舸 摄

刘向阳了解到这个池塘有草,水深达3米。由于不好找底,选手通常会选择钓浮,而刘向阳偏偏选择钓底。

开赛5分钟后,刘向阳身边的选手已经掉了三四条鲫鱼,而他还在不紧不慢地找底。他说:“虽然找底费点事儿,但同时也做了窝,一旦找到底,就有可能钓上来大鱼。”一切准备就绪后,第二竿刘向阳就钓到一条1公斤多重的大青鱼。前两节比赛他总共钓了21条,重98公斤,远远超出所有对手。

后两节比赛天色渐渐暗了下来,还起了风。刘向阳的眼睛近视加散光,已经看不清鱼漂。他果断改变了钓法,由钓底改为钓浮。他说:“前两节比赛已经奠定了基础,后两节看不见了,只能拉点儿小鲫

鱼。”后两节比赛,他仅钓了39公斤。

最终,他以137公斤总重量第一夺得冠军。记者问:“当你第一时间得知自己夺冠后是什么心情?”刘向阳呵呵笑了起来。“俺儿子喊‘爸爸开奔驰了’,好多钓友都过来向我道贺,我用的鱼竿、钓箱也都被钓友们拿走了。”

回平顶山后,刘向阳连续摆了两场酒席请亲友们吃饭。

从学徒到大师

刘向阳,1970年出生,国家一级竞技钓鱼大师。他2002年接触钓鱼,2005年师从湖北钓鱼高手吕中胜。刘向阳勤奋好学,短短时间内,钓技飞速提高。

刘向阳在2005年至2007年的

3年间先后获全国钓鱼锦标赛深圳站、西宁站、宿迁站手竿钓鲫鱼第4名、第6名,企业组钓鲤鱼第4名。2008年以全国钓鱼锦标赛长沙站总成绩第5名入围总决赛;2009年取得全国钓鱼锦标赛总成绩第3名,并入围总决赛。2010年获全国钓鱼锦标赛总决赛亚军。

由自学到拜师学艺,刘向阳感触最深的是,钓品即人品。他说他的成绩离不开师父的教导,有了师父指点他才在技术上取得了突破。刘向阳深深记住了师父教给他的一个原则:钓饵的腥香要随地域和季节调整,江南多香甜,北方重腥香,冬用腥,夏宜香,但原则是原则,具体应用还要结合鱼口和鱼的密度。2013年,刘向阳获得了国家一级竞技钓鱼大师的称号。

女足队员 月薪不足3000元 部分人连球鞋都买不起

本报讯 近日,两张女足队员参加锦标赛的伙食照片经过女足前国脚滕巍及黄健翔等名人微博转发后,一石激起千层浪。“锦标赛伙食就是一荤菜,基地旁猪散步。”女足真的寒酸到这种地步吗?

12月11日,女足前国脚滕巍及黄健翔等名人在微博上发了一组图片,是目前正在进行的女足锦标赛伙食照。从照片上来看,女足的伙食是三素一荤,素菜看起来难以下咽,唯一的荤菜也少得可怜。四川女足队长李凤群在微信上发了一张宿舍照片:狭小的房间内排满了三张床,除了行李外,几乎无法容人站立,如同几十元一晚的小旅馆。和中超男足住星级酒店吃自助餐相比,女足赛区的伙食“不可同日而语”。菜品虽然不少,但即便是荤菜,看上去也没有食欲。对女足姑娘来说,能在早餐喝上牛奶就算很幸福了。但由于女足实行赛会制,用餐人员众多,像牛奶之类的“畅销品”基本上供不应求。

相比吃住,最令中国女足心寒的是收入状况。据调查,目前75%以上的中国女足队员对自己的收入不满意,多数主力球员的月薪不足3000元,有的球员甚至连球鞋都买不起。目前的各支女足俱乐部中,一些球队主力球员甚至只拿1000元左右的工资,有些一线队的小队员甚至没有收入,或者拿着几百块钱的训练补贴。(沈晚)

转战上海地铁 张尚武继续卖艺 倒立1分钟无乘客掏钱

本报讯 近日,有多位上海市民在地铁内看到前体操冠军张尚武在车厢内倒立乞讨。地铁方面表示,车厢内卖艺乞讨属违法行为,将予以取缔。

上海市民白小姐近日在地铁1号线车厢内看到了张尚武卖艺的一幕,“当时车厢内乘客不多,他(张尚武)个子不高,一下就倒立起来了,动作干净利落。”倒立约1分钟之后,见没有乘客掏钱,张尚武走向下一节车厢继续完成同一动作。不少乘客在4号线车厢内也拍到了类似的照片和视频。

张尚武曾是一名体操运动员,2001年在世界大学生运动会上获得两枚金牌。之后由于跟腱断裂,被迫退役。2007年,张尚武因盗窃被判刑。此后,张尚武出现在街头和北京地铁凭借体操卖艺。张尚武曾短暂供职陈光标公司,但最终仍返回街头继续卖艺。(宗和)



张尚武现身上海地铁卖艺

停赛一年! 黑龙江女篮因罢赛遭篮协重罚

本报讯 昨日,中国篮协发出通知:黑龙江女篮由于在比赛中罢赛,被篮协取消参赛资格一年,罚款1万元。

篮协在通知中说:“WCBA第十七轮八一广博文具对阵黑龙江绅达的第四节比赛结束,比分为

81:81。按照规则比赛进入加时赛,黑龙江队因对裁判判罚不满,坚持拒绝参加加时赛,给联赛造成了重大损失和恶劣影响。经联赛委员会常委审议通过,为严肃联赛纪律,决定给予黑龙江绅达女子篮球队停止参赛

资格1年(一个赛季),并核减该球队联赛经费1万元的处罚,给予该队教练员和领队取消本赛季参赛资格,并取消该队教练员在中国篮协注册资格2年的处罚。鉴于中国篮协对黑龙江绅达女子篮球队处罚的结果,取消黑

龙江绅达女子篮球队2014-2015赛季WCBA联赛前八名主客场(第十三轮至第十七轮)比赛的名次和成绩。从2014年12月16日第十八轮至2015年1月8日二十六轮,凡与黑龙江球队的比赛视为轮空。”(新体)

川浙女篮爆发激烈群殴

本报讯 12月14日晚上,WCBA四川女篮与浙江女篮9-12名的争夺战在成都温江体育馆举行,在该场比赛中,双方球员大打出手,爆发大规模群殴。打斗场面丑陋之极,个别球员更是被摁在地板上围殴……由于严重犯规,双方均被取消比赛资格。

在此前的比赛中,四川队与浙江队便发生积怨,12月14日晚两队矛盾爆发。下半场浙江队3名球员被罚出场,这样的判罚为冲突埋下了伏笔。末节结束前9分25秒,四川队球员一次上篮过程中遭到浙江队球员严重犯规,导致四川队球员摔出场外,撞倒广告牌。这

种故意伤人的动作令四川队非常不满,外加此时浙江队以50:81落后,于是战火点燃。

女球员们打起架来也丝毫不含糊,身高马大的就把拳头抡得很圆,灵活的则揪对手的衣服和头发,还有个球员被对手围住后摁在地板上暴捶……现场的打斗声、惨叫声、呐喊声不绝于耳,场面之丑陋令人抓狂。四川队声称,浙江队的恶劣犯规已造成本方4名球员受伤,必将上诉篮协。浙江队至今不愿正面回应此事,只是含糊其辞地表示:“篮协对此事作出裁决前,不方便多说什么。”(新体)



四川女篮与浙江女篮在赛场发生群殴